

A tojásdíszítés hagyományait sajtátíthatták el a gyerekek és szülei Nagyszombaton a tájházak húsvéti programján. Berzseléssel, írókázással és a szalmával való díszítés finom mozdulataival készültek a locsolóknak szánt tojások, melyek közül díjazták a legszebbeket és került belőlük a tojásfára is. A kitaratók akár a húsvéti fonott kalácsukat is megfonhatták és süthették a kemen-

Berzselés és írókázás

ceben, a kicsi kezek pedig nyuszi kalácsot szaggattak. A népviseletbe öltözött fiúk szódával, majd, miután ebből kifogytak, vízzel teli vödörrel gondoskodtak róla, hogy egy „virágszál” se maradjon megöntözetlenül. De nem csak a frissítő permet készítette futásra a közönséget,

hanem az óránkénti tojásvasdászat zsákmányának lehetősége is. Mindemellett izgalmas ügyességi versenyek, mint tojássterelés, kötélhúzás, távolba locsolás, gólyalábozás invitálták versengésbe a gyerekeket. A Kuckó Művésztaňa komédiás csapatának Möricz Zsigmond „Dufla



pofon” című vígjátéka a Lökiporta elé szögezte délután a jókedvű közönséget.

K. Sz.



Meghívó

A szennyvízberuházáshoz kapcsolódó teljes pályás úthelyreállítások befejeződtek. Az ünnepélyes átadásokat áprilistól hetente rendezzük meg. Az első ütemben a belvárosi, azaz a nagykörúton belüli területeket adjuk át. Minden érdeklődőt, érintettet szeretettel és tisztelettel várunk **április 25-én**, szerdán a **Stromfeld Aurél-Erdély utca** kereszteződésében **17 órától**.

Kiss Attila polgármester

Meghívó

Veterán Kulturális és Sport Egyesület és a Szabadhajdú Nonprofit Kft. szervezésében

április 21-én 18 órakor
a művelődési központ
Bársony András termében

Gencsi Zoltán:
„Megmaradásunk jelképe, a magyar szürke”

Több mint egy előadás a magyar szürke marháról. Időutazás, lenyűgözően szép képekkel a magyar történelemben, számos gazdasági- és kultúrtörténeti emlék felidézésével.

A szépkorúakért

Immár kilencedik alkalommal szervezték meg Hajdúböszörményben az idősügyi konferenciát, amely Hajdúnánás és Hajdúdorog bekapcsolásával mára kistérségivé nőtte ki magát – hangzott el a rendezvény megnyitóján április 5-én.

A programon a Fazekas Gábor Idősek Otthonának kórusa köszöntötte a szépkorúakat. Kiss Attila polgármester köszöntőjében elmondta, a városvezetés minden októberben megszervezi az Idősek Hónapja rendezvényt, amelynek nem titkolt szándéka, hogy minél tovább maradjon aktív a korosztály. Kiemelte, mára felértékelődött a szerepe az idősügyi politikának, minthogy Európára egyre jellemzőbb az előregedő

társadalomforma. Kiss Attila megfogalmazta, az országos politikának célja, hogy méltó ellátást biztosítson az időseknek.

A megnyitót követően a három település legidősebbjeit köszöntötték a városvezetők: így emléklapot vehetett át a 100 éves

Nagy Lajosné Marika néni Böszörményből, a nánási születésű, 95 esztendőös Polgári Ferencné, valamint a 96 éves hajdúdorogi Lelesz Antal.

A program Szólláth Tibor hajdúnánási polgármester beszédével folytatódott, majd Zs. Nagy Imre gerontológus az öregedésről tartott előadását hallgathatták meg a megjelentek.

H. Fehér Ildikó



Jó döntésnek tartja – mind az életútját és karrierjét illetően is – a tizenhárom esztendővel ezelőtti lépését a General Electric hajdúböszörményi gyárának igazgatója.

Ekkor határozott úgy, hogy megpályázza az itt megüresedett vezetői állást.

Hosszú út vezetett a direktori tisztség betöltéséhez. A több mint három és fél évtizede végzett gépészmérnök végigjárta a „kötelező szolgálati utat”, az Egyesült Izzó, később Tungstam, majd GE különböző gyáregységeiben: szerszámszerkesztőként kezdte, de volt főtechnológus, később Zalaegerszegre került főmérnöknek. Hét évvel később ismét visszatért a fővárosba, immár a csomagolástechnológiai terület vezetőjeként. Megjárta Amerikát is, ahol a globális alkatrészfejlesztés igazgatójaként dolgozott, később ugyanezt folytatta Budapesten.

Németh István szerint az első perctől kezdve olyan közeg fogadta Böszörményben, amelyben mind a mai napig jó dolgozni. Fővárosi ember lévén egy cseppet sem érezte, hogy kommunikációs problémák vagy egyéb más gondok akadályoznák a sikeres munkát.

A hét arca

Németh István

Az elmúlt több mint egy évtized alatt természetesen voltak nehéz pillanatok a gyár életében. Nem volt könnyű, amikor az ide is begyűrűző gazdasági válság miatt sok embernek kellett



nemet mondani a további munkavégzést illetően. Németh István ennek kapcsán jegyzi meg: vezetőként mindig azt tartotta szem előtt, hogy a kiemelkedő szaktudást megőrizze a gyár kapuin belül. Hangsúlyozza mind a vezetői, mind az alkalmazotti gárda abszolút felkészült, komoly szaktudással bír.

Nem véletlen, hogy a böször-

ményi gyár – General Electric kebelén belül – elérte, legjobb alkatrészgyártóként a „Kiválósági Központ” címet. Az ennek való megfelelés komoly feladatot ró órá és vezetőtársaira is. Az

igazgató azt is büszkén említi, hogy a böszörményi gyárnak markáns szerepe van az újdonságként kezelendő kerámia-fémhalogén izzó gyártásában.

Természetesen azt sem lehet megkerülni, hogy a böszörményi gyár a legnagyobb munkaerőt foglalkoztató cég a városban. – Ez is komoly felelősséget jelent – állapítja meg Németh István.

A gyár első embere szerint jó kapcsolatot ápolnak a helyi önkormányzattal.

Kölcsönösen igyekeznek támogatni egymást: talán sokak számára ismert lehet a GE dolgozóinak önkéntes munkája, amellyel minden évben segítettek egy-egy területen.

Németh István szerint az elmúlt esztendőben, a Város napján átvett „Hajdúböszörményért Díj”, nem csak egy személyben őt illeti: azokat is, akik nap, mint nap megküzdnek a kihívásokkal, hogy a böszörményi gyár eddig elért eredményeit megőrizze, s tovább gyarapítsák. Ezért is döntött úgy, hogy az elismeréssel járó pénzösszeget ajánlja egy böszörményi általános iskola számára.

A kitüntetett szerint az önkormányzat elismerése egyfajta pozitív visszajelzése annak a munkának, amit végeznek.

Az igazgató úr családja Budapesten él. Szabadidejét velük tölti legszívesebben, hiszen az egymással való találkozásra, beszélgetésre főleg hétvégén adódik lehetőség.

Németh István optimista ember. Tanulhatunk tőle: a kitartó munkában hisz, amely meghozza gyümölcsét.

Gargya Imre

Megújuló közutak

A Start munkaprogram egyik alappillére a közúthálózat javítása. A közfoglalkoztatottak hétről hétre azon dolgoznak, hogy járhatóbbá tegyék a város útjait.

A munkások eddig a Vásár tér, a Debreceni, a Külső-Debreceni, a Kölcsény Ferenc, a Bercsényi Miklós, a Lucernás, az Erkel Ferenc és a Poór Antal utca útszakaszait javították ki. A Gombos András és a Bíró Péter utca összekötő útján a kapubejáró helyreállítását végzik. A Bethlen-iskola kapubejáróját áthelyezik és betonból építik ki. A Kálvin téren burkolási munkákat végeznek és újabb kerékpártárolókat helyeznek ki.

Fórizs László alpolgármester

Mintaiskola

A Bocskai István Gimnáziumot is bemutatja az Iskolaportrék, Iskolák az IKT-használat tükrében című könyv. A kiadvány azokról az oktatási intézményekről közöl írást, amelyek élen járnak a digitális technológiák alkalmazásában.

Az egyre fejlődő információs és kommunikációs technológiák elterjedése és oktatása hazánkban még gyerekcipőben jár. A nyugati országokkal ellentétben, itthon még kevés iskolában használhatnak a gyerekek interaktív táblákat és különböző informatikai eszközöket. Az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet 22 olyan iskolát választott ki, ahol nagy figyelmet fordítanak a digitális

technológiák alkalmazására. A könyv Bocskai István Gimnáziumról szóló fejezete az intézmény informatikai fejlődését, a digitális technika okozta változásokat, az oktatás eredményességét és tanulságait mutatja be.

v. Csemáth Erzsébet

Disputa-nagyhatalom

Március utolsó hétvégéjén rendezték meg a XXIV. Országos Disputaversenyt a debreceni Vegyipari Szakközépiskolában. Az egymással párbeszédet és vitát folytató csapatok két témában versengtek.

Az általános iskolás korosztály arról vitatkozott, hogy szükség van-e egész napos iskolára, a középiskolások pedig egy Szé-

chenyi Istvántól származó gondolatot vitattak meg: „Egy nemzet ereje a kiművelt emberfők sokaságában rejlik”. A versenyen nyolc városból huszonhat csapat vett részt.

Egyéniben Fehér Tamás a 7-8. évfolyamosok között országos első, Varga Imre az 5-6. évfolyamosok között országos második helyezést ért el.

Csapatban az 5-6. osztályosok között a Csakazértis, illetve a 7-8. korosztályban a Miami Sharks második helyezést, a 9-10-esek között a Tomorrow nevéük harmadik helyezéssel térhettek haza.

A diákok felkészítésében közreműködött: Gyulai Edit, Mezőné Szabad Erzsébet, Molnárné Gál Ildikó, Nagy Imréné.

Gyulai Sándor igazgató

A „Böszörményi könyvtári napok” rendezvényeire várták az érdeklődőket április 2-től 6-ig.

A program első napján Fábán Janka íróval találkozhatott a közönség.

Nosztalgikus történelmi és hagyományőrző regényei a magyar romantikus regényirodalom legszebb hagyományát idézik korunknak megfelelő és hiteles nyelvi rendszerrel. „Emma” sorozata sokáig vezette az eladási sikerlistákat.

A második napon vers- és mesemondóversenyt rendezett a könyvtár óvodás gyerekeknek. A hetvenhat jelentkezőből harminckilencen vehettek részt a döntőn. A díjátadó előtt Nagy Imréné óvónő és óvodásai bábjátékkal szórakoztatták a versenyzőket, akik közül egy gyerek sem tért haza üres kézzel.

A helyezettek:

Vers kategória: Erdei Tünde (Kincskereső Óvoda), Nagy Natália, Ósz-Varga Bence (Napsugár Óvoda), Nagy Tamás (Jó Pásztor Óvoda), Szabó Dávid

Könyvek között

(Csillagvár Óvoda), Szoboszlai Dávid (DE Gyakorló Óvoda). Különdíjas: Fráter Zsolt (Kincskereső Óvoda).

Mese kategória: Baráth Benedek, Fráter Kitti (Kincske-



reső Óvoda), Dobó Attila, Kovács Leila, Taskó Hajnalka (Csillagvár Óvoda Hajdúvid), Uzonyi Katalin (DE Gyakorló Óvoda).

Szerdán megemlékezésen ve-

hetek részt az érdeklődők az „Emlékezzünk együtt Kertész Lászlóra!” címet viselő délutánon. Városunk tragikusan elhunyt költőjének alakját és életének korszakát idézte Balla

nye mellett, energikus, őszinte emberi jellemét, a futball és a költészet iránti szenvedélyességét, közvetlen és megnyerő természetét. Ezt követően nyílt meg az a kiállítás, ahol a költő jegyzeteit, bizonyítványait, leveleit, tanulmányait eredetiben tekinthették meg az érdeklődők.

A negyedik napon Nyulász Péter író találkozott és beszélgetett a gyerekekkel. A Zsubatta, Miazami és Miazmég könyvek írója április 3-án vette át az „Év gyerekkönyve” díjat Helka című regényéért. Ezen a napon közel ötven óvodásnak nyújtott felejthetetlen élményt verseivel, mondókáival.

A pénteki zárónapot a „megbocsátás napja” jegyében tartotta a könyvtár. Ekkor a késedelmes olvasók ingyen rendezhették elmaradásukat.

Kedvezményes beiratkozás, ingyenes DVD kölcsönzés és szintén ingyenes számítógéphasználat is rendelkezésére állt a látogatóknak.

pfj

Hajdúböszörmény évszázados történelmének és kultúrájának számos öröksége maradt ránk, ilyenek a város jellegzetes településszerkezete, műemlék épületei, kiállítási tárgyak és régészeti örökségek.

A történelem szép lenyomatái a harangok is. A város négy templomának tornyaiban összesen tíz harang található amelyek jelzik az időt, köszönik az ünnepnapokat, hívnak Isten házába és siratják az elhunytakat.

A Bocskai téren álló református templom robosztus tornya



A Bocskai téri nagyharang

Harangok

három harangot rejt. 1367 kg-os nagyharangja jelenleg a legnagyobb a városban, 1938-ban készült Szlezák László műhelyében Budapesten. Szlezák a legismertebb magyar harangöntő, hiszen a két világháború között a legtöbb megrendelést ő kapta. A korábbi nagyharangból az I. világháború idején ágyú készült. Újjáöntésével 1922-ben a Budapesten öntödét alapító F. W. Rincker német harangöntőt bízták meg, azonban 16 év használat után megrepedt, és még abban az évben újjáöntötték. Feliratának részlete: „Szent, szent, szent a seregek Ura”. A delet jelző 800 kg-os középharang a legrégebb a toronyban, 1864-ben öntötte Pozdech József és Littman Béla Pesten. Jelentősége technikatörténeti, ugyanis az 1860-as években magyar harangöntők újfajta felfüggesztési módra tértek át. Erre utal a felirata: „új modori felszerelését eszközölték”. Az újítás lehetővé teszi, hogy a harangot függőlegesen tengelye körül időnként el-

forgassák, így nem mindig ugyanott üti a nyelv a harangpalástot, ezáltal a harang élettartama megnő. Ez a harang az újítás jegyében született egyik első példa. Egyediségét az adja, hogy a harang palástjára két kicsi fület öntöttek, amelyeknél fogva emelték be a toronyba, ezt a megoldást a későbbiek során nem alkalmazták. A negyedóránként hallható harang 389 kg-os és 1922-ben készült az Ecclesia Harangműveknél, felirata: „a háborúba vitt harang helyett Isten dicsőségére öntette a hajdúböszörményi református egyház közönsége”.

A Kálvin téren álló református templom a legnagyobb a városban, három harangja mindmáig hívja a reformátusokat. A delente hallható, 1048 kg-os Sívágó-harangot az adományozóról, ifj. Sívágó Imréről nevezték el, aki feleségével a szüleiktől rájuk maradt örökségből öntették a templomépítéssel egyidőben, 1898-ban.

A görög katolikus haranghoz



A Kálvin téri úgynevezett Sívágó-harang

hasonlóan Hönig Frigyes Aradon készült alkotása. Két kisebb harangja éppen idén 90 éves, ezek 689 és 278 kg tömegűek, és F. W. Rincker öntötte Budapesten 1922-ben az I. világháborúban elvitt harangok helyett. Ugyancsak ebben a műhelyben készült Böszörmény történetének legnagyobb harangja szintén a Kálvin téri templom számára. Ezt a 2403 kg-os óriásharangot sajnos a II. világháborúban hadi célokra lefoglalták, pótlására nem került sor, de emlékét az idősebb helybéliek máig őrzik.

Bajkó Ferenc települméternök, harangkutató

Tájékoztató

A Városi Bölcsődében április 1-jétől bevezették a gondozási díjat. A naponta fizetendő összeg 544 Ft, melyből 344 Ft az étkezési térítés és 200 Ft a gondozási díj.

A gondozási díj megállapítása teljes hónapra történik, míg az étkezésért az igénybevétele napjaira kell fizetni.

A törvény értelmében nem kell fizetni a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek, a tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek, a három- vagy többgyermekes család gyermeke után.

A szülőknek hivatalos jövedelemigazolást kell benyújtani, amelynek egy főre jutó havi nettó összegéből kiszámítva, 25%-nál többet nem kérhet el az intézmény. Amennyiben a család nyilatkozik, hogy önként vállalja a meghatározott gondozási díj kifizetését, abban az esetben nem kell jövedelemigazolást bemutatni.

Kicsinyné Tikos Irén
bölcsődevezető

**Gasztronómiai kirándulás
Beregszász Város-napjára** a Hajdúböszörményi Gasztronómiai Egyesület és a H-Egertourist szervezésében.

Május 18-20. 3 nap/2 éj FP-val

Tatár-hágó, Rahó, Szőke- és Fekete-Tisza összefolyása, Huszt vára, Nárciszok völgye, Nagyszőlős, csodaforrás, ebéd a Beregi-tónál. Részvételi díj: 30 600 Ft/fő.

Május 18-19. 2 nap 1 éj FP-val

A program a Nagyszőlős és Beregi-tó környékével változatlan. Részvételi díj: 20.000 Ft/fő.

Jelentkezés:

Gajdán Antalné 06 30 90 37 415
Soltészné Lányi Mária 06 70 466 51 63
(Bocskai tér 4.)



MEGHÍVÓ

Molnár Antal természetfotó tárlatára

A kiállítás megtekinthető:
2012. április 22 - május 7. között,
hétköznap 8-22 óráig, hétvégén 14-22 óráig,
a **Sillye Gábor Művelődési Központ**
és **Közösségi Házban**
(Hajdúböszörmény, Bocskai tér 4.).

A kiállítást április 22-én (vasárnap) a Föld napja alkalmából
15.30 órai kezdettel megnyitja Csóka Imre, önkormányzati képviselő.



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszecenyterv.gov.hu
06 40 638 638

Magyarország Miniszterelnöksége

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

A fenntartható életmód erősítéséért Hajdú-Bihar megyében (KEOP-6.1.0/B/11-2011-0015), elnevezésű projekt keretében megvalósuló környezeti szemléletformáló tevékenység.

ZÖLD KÖR - a Föld Barátai Magyarország tagja

Nyitott napok a bölcsődében

Április 16. 16.30 óra „Beszéljük meg!”

Segítség a gyermekevelés problémáinak megoldásában. Előadó: Dr. Deliné dr. Fráter Katalin nyugalmazott főiskolai tanár. Gyermekfelügyeletet biztosítunk az igénylőknek.

Április 17. 17 óra Egy kicsi torna mindenkinek kell!

Jó idő esetén az udvaron, rossz idő esetén a tetőtéri teremben. Vezető: Fekete Ágnes gyógytornász.

Április 18. 16 óra Családi délután

Közös alkotás a csoportokban, ahol gyermek-szülő együtt tevékenykedik. Vezetik a csoport saját kisgyermeknevelői. Kellékekről az intézmény gondoskodik.

Április 19. 9-12 óra

Nyílt nap a BABA-MAMA klubbal, otthonról érkező gyerekek együtt játszanak a csoportokban.

10-11 óra: A követség veszélyei gyermekkorban dr. Józsa Lajos gyermekgyógyász előadása.

Április 20. 15 óra ugrálóvár, arcfestés, elektromos motorok, fejlesztő játékok bemutatója és vására. Jó időben az udvaron, esőben a tetőtéri teremben, ugrálóvár helyett zenés műsor. Közreműködők: Huncutka Alapítvány, Játékvár játékbolt.

Gazdálkodók figyelmébe

A területalapú támogatás ebben az évben egységes kérelem keretében huszonhat jogcímen kérhető. **Május 15-éig** kizárólag elektronikus úton nyújthatók be az igények, melyeket ezt követően is lehet kérelmezni azzal a megszorítással, hogy munkanaponként 1 százalékkal csökken a finanszírozás. A kérelmet május 31-éig szankciók nélkül lehet módosítani, ezt követően szintén az 1 százalékos csökkentés érvényes.

A késve benyújtott igénylést érdemi vizsgálat nélkül utasítja el a szakhatóság. További felvilágosítás kérhető Harangi Sándor agrárkamara tanácsadótól is (tel: 30/7600-194 harangi.sandor@agrarkamara.hu).

A Szabadhajdú Nonprofit Kft.
2012. május 12-én életmód kiállítást rendez

BODZAVIRÁG

életmódfesztivál címmel.



Előadásokkal, bemutatókkal szeretnénk hasznos tanácsot adni mindazoknak, akik valamit tenni kívánnak egészségük megőrzése érdekében.

Ha Ön is népszerűsíteni kívánja a témához kapcsolódó termékeit, szolgáltatásait, várjuk mielőbbi jelentkezését legkésőbb május 4-ig.

Jelentkezni lehet Kupás Csilla előadónál.
Tel: 06 20 560 33 32, 52/ 229-799, e-mail: sgmk@tisser.hu

A termékeket telefonos megrendelés alapján díjmentesen házhoz szállítjuk! Tf.: +36 52 226 173

Hajdúböszörmény, Corvin J. krt. 14.

TAKARMÁNYBOLT

- NAGISZ takarmányok - AGROFEED tejelő és hizómarha takarmányok
- Takarmány kiegészítők, vitaminok, rágcsálóirtók - Kutyá, macska tápok és felszerelések
- Hobbiallat és galamb eledel, vitaminok - Kerti magvak
- Háztartási műanyagáruk - PB gázcseré

AKCIÓ!
04. 07- 04. 20-ig, illetve a készlet erejéig
Nádudvari csirke indító táp 20 kg
2790 Ft/zsák helyett: **2580 Ft/zsák**
Nádudvari csirke nevelő táp 20 kg
2660 Ft/zsák helyett: **2450 Ft/zsák**

Napos és előnevelt csirke előjegyezhető: +36 52 226 173
Csibeszegzonban mérsékelt táparakkal várjuk régi és új vásárlóinkat!

A termékek megvásárolhatók: Hb., Nemzetőr u. 1/a., Hb., Juhász Gy. u. 31., ill. a mozgó takarmányautórról!

Útfelújítás

Hajdúböszörményben a szennyvízberuházás 2010 nyarán kezdődött. A több mint 4 milliárdos fejlesztés 85 százalékos támogatottságú uniós pályázati forrásból valósult meg. A mintegy hetven utcát és zugot érintő csatornázás elvégzése után most már 100 százalékos lefedettségű Hajdúböszörmény szennyvízhálózata. Összesen negyvenkilenc kilométernyi gerincevezeték fektettek le, és harminc kilométer házi bekötésű csatornát készítettek el. A beruházás az érintett útszakaszok teljes pályás aszfaltozásával zárult, ami mintegy 120 millió forintba került. Így Hajdúböszörményben 83 ezer négyzetméternyi út kapott új burkolatot.

A Magyar Írószövetség és a Kertész László Hajdúsági Irodalmi Kör szervezésében indul útjára az **I. Hajdúböszörményi Nemzetközi Író- és Alkotótábor június 27 – július 1. között a Fürdőkertben.**

A tábor teljes ideje alatt szemináriumot és íróiskolát tart:

- Szentmártoni János József Attila-díjas költő, a Magyar Írószövetség elnöke
- Áfra János költő
- Papp-Für János költő, a Kertész László Hajdúsági Irodalmi Kör elnöke

Délutáni és esti előadónk többek közt:

Csukás István Kossuth-díjas költő, író • Gerendás Péter Liszt-díjas zeneszerző • Szentmártoni János költő • Áfra János költő és a KULter.hu csapata • Szilágyi Tamás színész, Shakespeare Akadémia • Török Péter előadóművész • Bar-talk zenekar • Kertész László Hajdúsági Irodalmi Kör tagjai.

Jelentkezni lehet: Papp-Für János janifur@freemail.hu, 06/30-2955-111.

Részvételi díj 30 000 Ft, ami tartalmazza az ötnapi szállást, napi háromszori étkezést, valamint a szemináriumokon és az előadásokon való részvételi lehetőséget.

Eboltás

DR. JOÓ SÁNDOR KÖRZETE:

Április 14.

7⁰⁰-8⁰⁰: Bodaszőlő Rákóczi-kert
8⁰⁰-9⁰⁰: Zelemér vasútállomás
10⁰⁰-12⁰⁰: Bodaszőlő buszforduló

Április 15.

7⁰⁰-8⁰⁰: K-Debreceni u. 1. (MOL-kút mögött)
8³⁰-9³⁰: Corvin krt. - Debreceni u. sarok
10⁰⁰-11⁰⁰: Jókai-Hadházi u. sarok
13⁰⁰-14⁰⁰: Nagybocskai-szőlőskert (telefonfülke előtt)

Április 21.

7⁰⁰-8⁰⁰: Thököly u. – Mátyás krt. sarok
9⁰⁰-11⁰⁰: Dózsa György krt. 66.

Pótlás:

Április 21.

13⁰⁰-15⁰⁰: Bodaszőlő buszforduló

Május 5.

7⁰⁰-8⁰⁰: K-Debreceni u. (MOL-kút mögött)
9⁰⁰-10⁰⁰: Thököly u. – Mátyás krt. sarok
11⁰⁰-12⁰⁰: Nagybocskai-szőlőskert (telefonfülke előtt)

DR. KOMÁROMI MÁRTON KÖRZETE:

Április 28.

7⁰⁰ - 9⁰⁰: Salgótarján u. 3. sz.

10⁰⁰-11³⁰: Északi-Lucernás újsztás: Poór

A. -Nagy A. sarok

12³⁰-13³⁰: Pród iskola előtt

13⁴⁵-14⁰⁰: Kiss Antal tanya

Pótlás:

Május 2.

11³⁰ -11⁴⁵: Pród iskola előtt

Május 5.

7⁰⁰ - 8⁰⁰: Salgótarján u. 3. sz.

DR. NAGY FERENC KÖRZETE:

Április 14.

7⁰⁰-9³⁰: Batthyány u. vége, 35.sz főút
9⁴⁵-12⁴⁵: Szilassy u. iskola

Pótlás:

Április 15.

7⁰⁰-9⁰⁰: Batthyány u. vége, 35.sz főút

DR. PUCSOK ALBERT KÖRZETE:

Április 14.

7⁰⁰-9⁰⁰: Baptista Szeretetház
9⁰⁰-10⁰⁰: Erdélyi u.-Géza fejedelem u
10⁰⁰-12⁰⁰: Erdélyi utcai iskola mellett

Pótlás:

Április 21.

A IV. Mentő Alapítványi Bál

A Petőfi-ház báltermében rendezték meg március 24-én a IV. Mentő Alapítványi Bált. Az est fővédnöke, dr. Mártal István, az Országos Mentőszolgálat főigazgatója megnyitó beszédében kiemelte az alapítvány céljainak fontosságát, társadalmi szerepét. Köszönetét fejezte ki minden támogatónak a hozzájárulását, mellyel korszerűbbé válhat a város és környékének mentő- és betegellátása. A vacsoravendégeket és táncjegglyel érkezőket az est védnöke, Kiss Attila polgármester is köszöntötte, aki elmondta a mentésben, a betegellátásban dolgozók fontos és áldozatos munkát végeznek, és gratulált az alapítványnak a készülék beszerzéséhez (A polgármester kéthavi költségterítésével járult hozzá az előző években). A kuratórium elnöke kiemelte, hogy a tavalyi esztendőben igen sikeres évet zárhatott az alapítvány. Ehhez nagy mértékben hozzájárult az előző évi bál bevétel, az adók 1 százaléka, valamint több magánszemély felajánlása, melyek eredményeként az idei évben egy 3 millió forint értékű, LUCAS-2 típusú mellkas komprimáló készüléket sikerült vásárolni, az alapítvány fennállásának 5. évfordulóján, melynek átadására szintén a bálon került sor. Ezeket a lépéseket egyeztető tárgyalások előzték meg az Országos Mentőszolgálat vezetőivel és dolgozóival. Az idei bál nettó bevétele 325400 Ft volt.

Az est háziasszonya Sári Renáta volt. A vendégek szórakoztatásáról Rákos Márton és zenekara, valamint a Bocskai Néptáncgyűttes három korcsoportja, a Hajdúböszörményi Ifjúsági Fúvószenekar, a Hajdúböszörményi Ifjúsági Musical Társulat bevették a gondoskodott.

Fő támogatóink. Vendégeink szállásáról Hajdúböszörményben a Hajdú Hotel és Étterem önzetlen vendégszeretete gondoskodott. Az est sikeres lebonyolításának támogatását a Petőfi Ház Rendezvény Központ vállalta Tóthné János Ágnes vezetésével. A tombola fődíját: János Imre biztosította. A vacsora sertés alapanyagát Szabó László hentes, ózhúsát Telekdi Gyula ajánlották fel. A vadhús alapanyagából Dombi Imre képviselő varázsolta felejt-hetetlen pörköltöt. Süteménykedvelők örömeiről Kerekes Antal, Molnár László, Gacsó Imréné gondoskodott. A pezsgőt a pohárköszöntőhöz Böszörményi Italdepó: Balogh Levente ajánlotta fel.

A szervezésben óriási részt vállalt Szepesiné Sörös Melinda és Sörös Sándorné Molnár Mária, aki egy festményét árverezésre ajánlotta fel az alapítvány részére.

Az est rendez lebonyolításában támogató közreműködőként vett részt: Juhász Csaba és Bácsi Zsigmond. A médiamegjelentést a Szabadhajdú Nonprofit Kft. támogatta.

További támogatók: Bakó Mihály zöldség-, gyümölcs kereskedő, Polgári Takarékszövetkezet, Tóth Imréné fazekasmester, Szolnoki Ernő fodrász, Vargáné Inci virágos, Rövidarubolt (Petőfi utca 36.), Épkézláb ruházati bolt, Andirkó Antalné üvegporcelán kereskedő, Magyar István és családja, Civilek a Lakóhelyért Egyesület, ALI SUN szolárium, Vasudvar Bt. Hajdú Patika, dr. Lázár Imre és családja, Székely Sándorné, Feind László, Lefkovitsné Dóka Magdolna, Zebra Dekor, LOGI-VAR Fazekas Zoltán, WOLF Apartman Fazekas Ferenc, Papp Istvánné, Nagy Sándor és családja, Kiss ABC Dorogi út, Zékány Zoltán, Molnár Tamás, Sívágó Kinga és Bertalan Nikolett, Kiss Attila, Zelenka Sándorné, Bálint Krisztina, Középkert Szépségszalon, Kató István és családja.

Az estre jegyet váltók, akik támogató jegyekkel, felajánlásaikkal, adományaikkal, munkájukkal hozzájárultak a korszerű mentő- és betegellátás színvonalának emeléséhez, köszönet érte. Munkájukat és életüket Isten bősége áldása kísérje!

Fehér Zsigmond, a Hajdúböszörményi Mentő Alapítvány kuratóriumának elnöke

7⁰⁰-8⁰⁰: Baptista Szeretethegyház

8³⁰-9⁰⁰: Erdélyi utcai Iskola

10-10³⁰: Dorogi u. 6. sz.

DR. SZABÓ JÁNOS KÖRZETE:

Április 14.

7⁰⁰-8⁰⁰: Szilágyi E. krt. 103. sz.

9⁰⁰-10⁰⁰: Városcsok - Újfehértói u. sarok

Április 15.

7⁰⁰-8⁰⁰: Dobó I.u. - Hargita u. (keresztutca)

9⁰⁰-10⁰⁰: Kövi M. u. – Kovács A. u. sarok

Április 21.

8⁰⁰-9⁰⁰: Enyingi T.B.u.-Vár u. sarok

10⁰⁰-11³⁰: Luther u.-Füredő u. sarok

Pótlás:

Április 28.

8⁰⁰-9⁰⁰: Luther u. -Füredő u. sarok

10⁰⁰-11⁰⁰: Dobó I.u. - Hargita u. (keresztutca)

Hajdúvid

Április 22. 8⁰⁰-9⁰⁰: Sportpálya

Pótlás:

Április 29. 8⁰⁰-9⁰⁰: Sportpálya

DR. TACSI SÁNDOR KÖRZETE:

Április 14.

7⁰⁰-8⁰⁰: Bartók B. - Tóth Á. u. sarok

9⁰⁰-10⁰⁰: Görgey A. u. 17. sz. előtt

16⁰⁰-17⁰⁰: Görgey A. u. 51. sz. előtt

Április 21.

8⁰⁰-9⁰⁰: Semmelweis u. - Fazekas M. u.

sarok

9⁰⁰-9³⁰: Bél M. u. – Külső-Újvárosi u.

sarok

Pótlás:

április 28.

7⁰⁰-8⁰⁰: GörgeyA. u. 17. sz. előtt

8⁰⁰-9⁰⁰: Semmelweis u. - Fazekas M. u.

sarok

A három hónaposnál idősebb eb oltása (a féregtelenítést is elvégezzük) kötelező. Az év közben a kort elérő kutyák oltatása az állattartó kötelessége. A mulasztó tulajdonossal szemben szabálysértési eljárás kezdeményezhető, és állategészségügyi bírság is kiszabható. A beavatkozások együttes díja az oltás helyén 3.000 Ft/db, háznál: 4.000 Ft/db.

Az állat oltási igazolványát mindenki hozza magával!

A művelődési központban működő közösségek programjai

Április 15. 15 óra a **Dóry József Nótaklub** foglalkozása.
 Április 16. 17 óra a **Kézimunkakör** foglalkozása.
 Április 16. 17 óra a **Tessedik Sámuel Kertbarátkör** foglalkozása. Metszési verseny Fodor Pál kertjében.
 Április 17. 17,30 óra a **Vasvári Pál Társaság** foglalkozása. Költészet előadó: Papp-Für János.
 Április 18. 15 óra a **Nyugdíjas Klub** foglalkozása. A magyar költészet napján Ady Endréről – előadó: Zohány Margit.
 Április 19. 16 óra a **Honismereti Klub** foglalkozása. Látogatás a Kálvin téri református torony-galériába. (Gyülekező a művelődési központban.)
 Április 19. 18 óra az **Életmód Klub** foglalkozása.
 Április 20. 15 óra a **Varga Lajos Kultúrkör** foglalkozása. Kommunikáció: állatok, emberek – előadó: Balla Sándor.
 Április 20. 17 óra a **Bélyeggyűjtő kör** foglalkozása.

Állatorvosi
ügyelet

Április 14-én, szombaton reggel 6 órától 16-án, hétfőn reggel 6 óráig **dr. FORGÁCS LAJOS** (Zsembery u. 13. Tel. 0630-351-88-10) tart ügyeletet.

Vezetői fogadóóra

Április 18-án (szerdán) 9-12 óráig **Kiss Attila** polgármester tart fogadóórát.

Lapzárta:
hétfő 16 óra

KÖRÚTI SZÍNHÁZ

Tahi-Tóth László Gyebnár Csekka
Lipták Péter Vándor Éva

Mesegítő
Dr. Vitéz Miklós - Vadnai László

Szűcs János: FILA BALÁZS | Halmos Aladár: TAHI-TÓTH LÁSZLÓ | Kerekes Anna: VÁNDOR ÉVA | Kovács Vera: KOVALIK ÁGI
 Márkus Sára: GYEBNÁR CSEKKA | Péterffy Balázs: PECSENYICZKI BALÁZS | Pista: KIRÁLY ADRIÁN
 Dr. Sas: LIPTÁK PÉTER | Dr. Vas: OROSZI TAMÁS | Pincér: ANGYAL ANITA | Recepció: BLASOVSKY ÁKOS
 DR. VITÉZ MIKLÓS és VADNAI LÁSZLÓ forgatókönyvírói. GALAMBOS ZOLTÁN | Dramaturg, dalszöveg: SELMECZI TIBOR, CSÍK CSABA | Koreográfus: L. NYUGRA FERENC
 Díszlet: ÁBRAHÁM PÉTER | Jelmez: PLATHÓ | Zene: TURCSÁN ANDRÁS | Rendezőasszisztens: KÁNTÁS ÉVA | Rendező: GALAMBOS ZOLTÁN

Idője: 2012. május 21. 19 óra
 Helye: Silye Gábor Művelődési Központ színházterme
 Jegyek válthatók: a művelődési központban és a Tourinform Irodában (Kálvin tér 6.) **2800 Ft-os áron.**

Kálvin téri Videotéka
 Nyitva: a hét minden napján Kálvin tér 12. Tel: 220-159
 10-20 óráig

Filmkölcsönzés- és értékesítés
 Egy DVD kölcsönzése esetén 1 DVD-film ajándékba jár.

Internetezés Nyomtatás
Fénymásolás Spirálozás
Laminálás Faxolás

www.videoteka.eoldal.hu

UGRÁLÓVÁRBÉRLÉS

SZEREZZEN ÖRÖMET
GYERMEKÉNEKI!

MÁR 7.000 Ft/NAPTÓL
KISZÁLLÍTÁSSAL.
06-70-612-4543
WWW.LEGVAR.BOLTANETEN.HU

A Silye Gábor Művelődési Központ épületében (bejárat mellett)
KIADO egy 17 m²-es **HELYISÉG**
 üzlet, iroda vagy ügyfélszolgálat céljára.
 Érdeklődni a helyszínen, a gazdasági irodában.

Megemlékezés

HEGEDŰS IMRÉNÉ
(szül. Szálkai Mária)
halálának 20. évfordulója alkalmából.

HEGEDŰS IMRE
halálának 20. évfordulója alkalmából.

Gyerekei, unokái, dédunokái

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik felejthetetlen halottunk

JUHÁSZ SÁNDOR
(a Mezőgazdasági Rt. nyugdíjasa)

gyászszertartásán megjelentek, ravatalára koszorút, virágot helyeztek és mélységes fájdalomunkban részvétellel osztoztak.

A gyászoló család.

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik felejthetetlen halottunk

DEÁK ANDRÁS
(a Tungsram nyugdíjasa)

gyászszertartásán megjelentek, ravatalára koszorút, virágot helyeztek és mélységes fájdalomunkban részvétellel osztoztak.

A gyászoló család.



Hb. Baltazár D. u. 83. Tel: 227-846
Hb. Nagy István u. 7. Tel: 221-981
Debrecen, Böszörményi út 226.
(Palatinus és BMW szalon között. Tel: 485-031)

Nagyobb területen, kibővített áruválaszték, olcsóbb árakkal várjuk vásárlóinkat!

SZOBA-KONYHA-IRODABÚTOR

forgalmazása és egyedi méretre gyártása

heverők - ágyak - ülőgarnitúrák - asztalok - székek - szekrények - beépített szekrények
tolótükrös gardróbok - TV-szekrény - ágyneműtartó - számítógépasztal - íróasztal - kiegészítő bútorok



Nagytételben vásárlóknak
és kereskedőknek
további engedmények!

www.andobutor.hu

OSB-AKCIÓ!

1250 x 2500 mm táblák bruttó árai

6 mm	2.500 Ft
8 mm	3.010 Ft
10 mm	3.470 Ft
12 mm	4.040 Ft
15 mm	4.990 Ft
18 mm	5.990 Ft
22 mm	7.330 Ft

SZEMÉLYSZÁLLÍTÁS

14+1 és 18+1 személyes midibusszal,
belföldre és külföldre igény esetén
utánfutóval is.

Tel.: 52/ 372 - 607, 06-30-9-438 - 454

HB központjában téglalapítású,
II. emeleti, 75 m²-es, 3 szobás, 2
erkélyes lakás ELADÓ. Érd:
hétfőigén egész nap, hétköznap
17 óra után. Érd: 06-20-539-61-
81, 227-989

SCITEC[®]
NUTRITION

VITAMIN ÉS FITNESS
SZAKÜZLET

HAJDÚBÖSZÖRMÉNYBEN

ERŐS ZSÍRÉGETŐK

OLCSÓ VITAMINOK

PROFI ÍZÜLET VÉDŐK

A HAJDÚ ÁRUHÁZBAN | KOSSUTH L. U. 3
06 20/ 260-7909 | H-P: 10-18 SZO: 9-12

Margaréta Kertészet Nyitvatartás: H-P: 8:00-17:00
Sz-V: 8:00-12:00

Óriási Tavaszi Vásár!

Muskátlik, egynáriak, évelők, fűszernövények, tuják,
gyümölcsfák, örökzöldek, dísz- és Soliter növények széles
választékával várunk minden kedves vásárlót!

A nyugodt vásárlás érdekében játszóház a gyerekeknek!

Minőség elérhető áron!

Hajdúbozorményben, a Külső- Dorogi úton!



Hajdúhadház
Kossuth út vége

Nyitva:
6-20h

Avia magán töltőállomás

Szolgáltatásaink:

Üzemanyag diesel kereskedelem

Üzemanyag-kereskedelem

Üzemanyag-kiszállítás

Személy- és teherautó-mosás

TÓTH-94 Kft. 06-30-286-6239



Topi Cipőbolt
Hajdúhadház, Kossuth u. 5.
Nyitva: hétfő-péntek: 9-17-ig, szombat: 9-13-ig



Atlétika

Az atléták április 5-7. között kerékpáros-futó edzőtáborban vettek részt a Zempléni-hegység gyönyörű tájain. A három nap alatt közel 300 km-t tekertek és 30 km-t futottak Tokaj, Sátoraljaújhely, Borsi, Hollóháza, Telkibánya, Füzérradvány hegyein, erőt gyűjtve a következő hetek versenyeire (mezeifutó diákolimpia, kerékpáros diákolimpia, pályaversenyek). Április 5-én a Sportok Házában a Nemzeti Erőforrás Minisztertől vehette át a Köztársaság jó tanulója, jó sportolója címet Varga Krisztina az elmúlt tanévi teljesítményéért. Tanulmányi átlaga 5,0 emellett országos bajnok duatlonban, második helyezett kismaraton futásban.

Kézilabda

A tavaszi szünetben a Városi Sportszarnokban és a Bocskai-iskola csarnokában lezajlott az I. Heineken-HTE Kupa utánpótlás kézilabdatorna, melyre hat U13 és három U15 korosztályos csapat nevezett.

A kétnapos tornán 18 mérkőzésen színvonalas küzdelmek, jó hangulatú versenyek zajlottak. A HTE Kiss Antal edző vezetésével mindkét korosztályban képviseltette magát. Végeredmény:

99-es korosztály: 1. Ózd KC 10 pont, 2. HTE 8 pont, 3. Berettyó MSE 5 pont, 4. Balmazújváros KK 4 pont, 5. Debrecen SC-SI 3 pont, 6. Miskolc VSI 0 pont.

97-es korosztály: 1. Miskolc VSI 4 pont, 2. HTE 1 pont, 3. Berettyó MSE 1 pont.

A Heineken ajándékát Varga Márton és Kovács László kapta.

A HTE U9-es kézilabdacsapata az ERIMA országos kézilabda gyermekbajnokság megyei döntőjén vett részt Debrecenben, ahonnan továbbjutott a régió döntőbe, melyet április 14-én rendeznek meg Törökszentmiklóson (csapattagok: Orosz Lajos, Nagy Sándor, Mező Tamás, Tályai Tibor, Okváth Ferenc, Móricz Dominik, Bíró Pál, Szabó Zsolt, Kálmán Patrik, Murvai Imre, Murvai Bence, Tályai Tamás, Szabó Sándor, Nagy Imre, Köszörűs Dániel. Edző: Kálmán Attila.).

Megyei eredmény: **Létavértes-HTE 19-46.**

Labdarúgás

NB III Tisza-csoport: **Tiszakanyár-HTE 4-1 (2-1)**

Utánpótlás csapataink tíz bajnoki mérkőzést játszottak a múlt hét folyamán.

U19: **HTE-Nyírsuli 2-1 (1-0), HTE-Nyírbátor 2-0 (1-0)**

U17: **HTE-Nyírsuli 0-6 (0-2), HTE-Nyírbátor 3-0 (2-0)**

U15: **Borsod Volán-HTE 2-0 (0-0), HTE-Ózd 3-4 (2-2)**

U13: **Borsod Volán-HTE 1-3 (0-1), HTE-Ózd 4-0 (1-0)**

Megye U16: **HTE-Debreceni Labdarúgó Akadémia 0-11 (0-4)**

Megye U13: **HTE-Debreceni Labdarúgó Akadémia 2-1 (1-0)**

Futsal

A futsalos lányok lejátszották a rájátszás első fordulóját Győrben. A hiányzóknak és a sérüléseknek is köszönhetően sajnós három vereséggel tértek haza.

HTE-Astra 1-5 (0-4)

HTE-Fészek Csempebolt 1-9 (0-6)

HTE-Univerzum 2-11 (1-7)

Egy könyv a kitelepítettekről, a B-listázottakról, a kulákká nyilvánítottakról, a háború áldozatairól.

Varjasi Imre: MEGSZENVEDTÉK című könyve megvásárolható a **Kálvin téri Videotékában.**

Megemlékezés



A lengyel-magyar barátság napján, március 23-án küldöttség járt Lengyelországban. A delegáció előbb Varsóban, a Régészeti Múzeumban közös kiállítás megnyitón vett részt, majd Ostrolenkán, Bem József emlékművénél a megemlékezés virágait helyezték el.

A küldöttség tagja volt a bősörményi múzeum igazgatója, Szekeres Gyula is.

Danuvia 1962

Sokáig halogattam a Danuvia motor bemutatását. Nagyon sok adatot kellett felkutatni, hogy hitelesen be tudjak számolni a Danuvia Szerszámgépgyár (volt hadiüzem) e kiváló termékéről. A Csepel utódjáról van szó. Ez a motor a korszerűsített, saját fejlesztésű márka. Nem az adatok ismertetését tartom fontosnak, több könyv foglalkozik vele. Ezek egyikének a borítóján látható az a darab, mely meghihette tulajunkat, és piros színűre restaurálta a jobb sorsra érdemes motort. A renoválás során az eredeti állapot megteremtésére törekedett. A képen is látható motor gyári festése alapozás után több rétegű fényezést kapott.

A renoválást követően a veterán motort próbáltuk ki. Blokkja alig különbözik a Csepelétől, a hangja is hasonló. Jobban gyorsul és hatékonyabb a fék, jobb az egyenesfutása is. Jellegzetes tömör alumínium kezelői precíz irányítást tesznek lehetővé, öröm vele közlekedni. A Pannóniánál könnyebb és olcsóbb motor terepen is jobban használható.



Hátrányos tulajdonságai az országúton, az

egyenesekben két személlyel terhelve mutatkoznak meg. A tömegtermelésnek és a Csepellel való rokonságának köszönhetően jó az alkatrészellátása, mégis viszonylag kevesen választják.

Létezik exkluzív white export változata, és a híres cross Danuvia-ból is van túlélő. Utóbbi nagy hűtőbordás hengerfejjel, emelt teljesítménnyel, javított rugózással készült. Előbbi az amerikai exportgép dúsabb krómoxázban, többféle színben és az importőr által kért változtatásokban különbözött a bázismodelltől. A széria története külön múzeumot érdemelne, mentik is a menthetőt például már a White nemrég járt Magyarországon. Eladósorba került komplett Danuvia-t két darabot kínálnak a szakújságban, mindkettő ára alku tárgya. Ezúton buzdítok mindenkit, saját és mások öröme, mentés meg egyet az utókornak ezekből a remek magyar motorokból!

Tóth László